TELEFUNKEN

digitale 101

Service Information
RUS 71-4380

Schaltplan-Lagepléane
Service-Einstellungen

Schematic Diagram - Components Layout
lllustration - Service Adjustments

Schéma-Plan de localisation
Réglages d’ajustments

TELEFUNKEN <

Circuito - Piani di posizione
regolazioni

Technische Daten
9 Transistoren, 6 Dioden, 1 Gleichrichter
2 Wellenbereiche:

Netzspannung: 100 . .. 127, 220 Volt; 50 Hz
AnschluBwert: ca. 7 Watt

UKW = 875 ... 104 MHz .

MW = 510 ... 1620 kHz Zubehor

Kreise: AM; 6, davon 2 veranderbar durch C Best.-Nr.
FM; 9, davon 2 veranderbar durch C TELEFUNKEN-Kleinh6rer 308 005 604

Zwischenfrequenz: TELEFUNKEN-Kopfhoérer TH 28 308 005 605

AM; 4 Kreise, 460 kHz — FM: 6 Kreise, 10,7 MHz Zwischenkabel 601 308 035 601

Technical data

9 transistors, 6 diodes, 1 rectifier Mains voltage:

2 wave ranges: 110...127,220 V; 50 Hz

UKW = FM 875 ... 104 MHz COnSUmptiOn: 7 Watt

MW = AM 510 ... 1620 kHz

Tuned circuits: Accessories

AM:; 6, 2 of which variable by tuning condenser )

FM: 9, 2 of which variable by tuning condenser TELEFUNKEN-miniature earphone 308 005 604

Intermediate frequency: TELEFUNKEN TH 28 308 005 605

AM: 460 kHz — FM: 10,7 MHz Connecting cable 601 308 035 601

Caractéristiques techniques

9 transistors, 6 diodes, 1 redresseur Tensions secteur:

2 gammes d’ondes: 110...127,220 V; 50 Hz

UKW = FM 875 ... 104 MHz Consommation: 7 W

MW = PO 510 ... 1620 kHz

Circuits: Accessoires

AM; B, dont 2 variables par condensateur

FM:; 9, dont 2 variables par condensateur TELEFUNKEN-casque d'ecoute miniature 308 005 604

Moyennes fréquences: TELEFUNKEN TH 28 308 005 605

AM; 460 kHz — FM; 10,7 MHz Cable iltermediadiere 601 308 035 601

Dati tecnici

9 transistori, 6 diodi, 1 raddrizzatore Alimentazione:

2 gamme d'onda: 110...127,220 V; 50 Hz

UKW = MF 875 ... 104 MHz Capacita di carico: 7W

MW = OM 510 ... 1620 kHz

Circuit: Accessori

AM: B, n. 2 circuiti variabili con condensatore

FM: 9, n. 2 circuiti variabili con condensatore TELEFUNKEN auricolare in miniatura 308 005 604

Medie frequenze: TELEFUNKEN TH 28 308 005 605

AM; 460 kHz — FM: 10,7 MHz

Adattatore 601

308 035 601



Ersatzteile - Spare parts - Pieces détachées - Pezzi di ricambio

o [
5 H
e &3 Es 23
33 °5 L83 S
fEis g5cs felc go
Position Bezeichnung S200 2555 Position Bezeichnung 5200 S8ttt
Position Designation £x8s R099 Position Designation EL55 9255
Position Désignation SSEE  Fogl Position Désignation SOEE 28209
Posizione Denominazione 8522 &&338 Posizione Denominazione 85622 &£&£8S8
A. Gehiuseteile C7 Keramik-Kondensator 309442944 K*
Gehausefront fiir Nhm 309786919 P 4pF +05pF
G:hgﬂzzf:g:t f':: weifd 309786920 P Cc20 KeraT_ik-Kondensator 309442401 R*
Gehauseriickteil fiir Nnm 309788909 M 3pF+05pF .
Gehauserickteil fir weiB 309788910 L c23 girggllé-g%r;densator 309442945 K
Skalenplatt 309710987 G = Uy
e, kol 300396902 W RC 1 RC-Kombination 309561906 A
Drehknopf 309802947 C RC2 RC-Kombination 309561907 B
Drehknopf 309802948 C RC3 RC-Kombination 309561908 B
Feder fur Knopf 300986916 K* RC 4 RC-Kombination 309561909 A
Drehknopf firr Uhr 309802949 C RC5 RC-Kombination 309561910 U*
(mit schwarzem Strich) R 44 Widerstand 240 Q + 5% '2W 309549618 P*
;re;kmpf far UhrF_ e E. Dioden u. Transistoren

_ - Spulen und Filter Gri Diode 1 N 60 CR1 309327925 A
Fi1 FM-ZF-Filter T1 309100802 C :

! ! Gr2 Diode 1 S 85 WT CR2 309327904 D
Fi2 FM-ZF-Filter T2 309100803 C / ; *
: . Gr 3/6 Diode 1 N 34 A CR3/5 309327903 W
L4 abd-af Fiker T4 91oiort B Gr7/8  Diode 1 N 60, Parchen CR6/7 309327902 W *

Fi6 AM-ZF-Filter T6 309101912 C ; _

! ! Diode HR — 5 A CR8/9/10/11 309327927 D
Fi7 AM-ZF-Filter TI7 309101913 C T1 Transistor 2 SC 461 (B) 309005925 F
Fi8 Diskriminator T8 309303906 € T2 Transistor 2 SC 535 (A) 309005902
g Olskrimingtor  T'9 08 %050 © T3 Transistor 2 SC 460 (B) 309005903 |
Fi10 AM-ZF-Filter T10 309101914 C T4/ ia

- 4/5 Transistor 2 SC 454 (B) 309005926 E
L1 Anrenhentplie 309209903 W T6 Transistor 2 SC 458 (B) 309005927 F
L2 EM-iF-Spule S9gigHoy W' T4 Transistor 2 SC 458 (C) 309005928 E
L3 Saugkreisspule 08276 S R T 8/9 Transistor 2 SB 370 (C), Parchen 309005929 H
L4 Oszillatorspule FM 309210907 A !
L6 Oszillatorspule MW 309217913 B* F. Mechan. Chassisteile
L7 Drossel 309259906 T
L8 Drossel 309259907 U* Druqktastensatz 309 382 948 M*
Ferritantenne 309600924 G ﬁn;r'et;ﬁrag rieberad ggg g:g ggi g
chse fir Antriebsra
C. Elektr. Chassisteile Feder fir Seil 309980914 K *
™ Ubertrager 309309902 F Zeiger 309823934 A
Laut . h 309700911 | VR 1 Lautstirkeregler 10 309500969 E
autsprecher
Kopfhoérerbuchse 309671910 B Halter fur Lautsprecher 309900909 K*
ZF-NF-Platte 309369918 V Zahnrad 309940909 U*
HF-Platte mit Mischteil 309369919 P Ruckplatte 309868921 U*
Tr12 Netztrafo 309310958 L Durchfihrung fur Netzkabel 309866919 T*
GH1 Glimmlampe 309621914 A Halter far Uhr 309900952 B
Anzeigelampe f. Skala 309621915 D Lampenhalter 309900953 A
bzw. Indikator Sicherungshaiter 309653908 C
Indikator 309395922 P* Mutter M 3 309963905 K*
(Weckbereitschaftsanzeige) gpanrgring 3 mm 309 946 903 E :
CT1/4 Drehko 309400921 K cheibe 3 mm 309 967 709
Cvi/a Schneidschraube 3 x 8 mm 309979928 K*
VR 2 Einstellregler 500 Q 309504925 A Schneidschraube 3 x 6 mm 309979901 H*
TH1/2 NTC-Widerstand 309560915 T* Schneidschraube 3 x 10 mm 309979902 H*
Sicherung 309627909 A Schneidschraube 2,6 x 5 mm 309979927 K*
Zylinderkopfschraube 2 x 6 mm 309971724 K*
D. andenf’_atoren und Zylinderkopfschraube 3 x 6 mm 309971708 H*
Widersténde Zylinderkopfschraube 3 x 8 mm 309971726 K*
C5/29 Keramik-Kondensator 309442943 P* Zylinderkopfschraube 2,6 x 6 mm 309970704 H*
24 pF £ 5% Zylinderkopfschraube 3 x 5mm 309971723 K*

Seilzug - Tuning Drive - Entrainement - Corda di commando

RUS 71-4380

am



Abgleichtabelle FM - Alignment Chart FM - Tableau d’alignement FM

Reihenfolge MeBsender Empfanger Ankopplung Abgleichreihenfolge Ausgangsinstrument
Sequence Signal generator Receiver Connection Sequence of alignment Output meter
Marche a suivre Générateur Récepteur Couplage Ordre d’alignement Outputmétre
Ordine Generatore di misura Ricevitore Accopiamento Ordine di taratura Vi Strumento di uscita V2
Zwischenfrequenz 2 pF T2 Fi g > Null, cero, zero
Intermediate frequency 96 MHz _|H 5 .
Moyenne fréquence 10,7 MHz (Mc) (mc) 3 maximum
Frequenza ‘intermedia %
Oszillator
Oscillator 87,5 MHz uber Symmetrieglied L4 maximum
Oscillateur 104 MHz Trimmer B
QOscillatore
Zwischenkreis an:
intermediate circuit 88 MHz ” L2 maximum
Circuit intermédiaire 104 MHz » UKW Trimmer A
P : Antennenbuchse
circuito intermedio

Abgleichtabelle AM - Alignment Chart AM - Tableau d’alignement AM

Reihenfolge MeBsender Empfanger Ankopplung Abgleichreihenfolge Ausgangsinstrument
Sequence Signal generator Receiver Connection Sequence of alignment Qutput meter
Marche a suivre Générateur Récepteur Couplage Ordre d’alignement Outputmeétre
Ordine Generatore di misura Ricevitore Accopiamento Ordine di taratura Strumento di uscita
Zwischenfrequenz .
Intermediate frequency 460 KHz 800 KHz Fi 19
Moyenne fréquence :000 Hz (Kc) F 6
Frequenza intermedia 30°/0 AM mod. 0.1 & Vorkreis 4

__”_> H R. F. input circuit
Oszillator Circuit préliminaire
Oscillator - 570 Khz Circuito primario L6 .
Oscillateur 1510 KHz Trimmer E maximum
Oscillatore
Vorkreis Uber Schleife induktiv einkoppeln,
R.F. input circuit Induced inductivly by means
Circuit MW 570 KHz of coupling foop.
préliminaire 1510 KHz A coupler par induction avec L5@
Circuito primario antenne-cadre. Trimmer D

Da coppiare induttivamente

per link

@ Auf Ferritstab verschieben
@ Déplacement de la self sur le batonnet en ferrite

@ Alignment by shifting colls on the ferrite rod
@ Fare scorrere su l'antenna in ferrite

Abgleichpunkte - Alignment Points - Points d’alignement - Punti di taratura

AFC UKW MW Alarm Musik Ein A
S S-6 S-5 S—-4 S$-3 S~2 S-1
VRO ..
B e
@
-{‘-
R Q|Fi3

RC?2

LS

Fi 6 Fi?7 @ Grg RCS
2| @ T
@Fis g g &
TS
aa— Tr11

11

VO6A

&




T8
T9

2SB370/C/IP

16

2SC458/B/LG

.7

2SC458/C__Tri

680

N R45
240 240
I
Cil
330).|
] 1]
: RE3
g. Ls_11kﬂj
L
A
- TP7
(HR-5A x4) | 4
VO-6A xé }RLB
S2 S3 Tr12  Si1
LJ 1 DIGITAL :L ; Wein
------ 4 UHR r--\-[ '
» ' : \ Rt N R49 l
L _______ 4 150k E R4 _—
rbehalten
JUmstellung von 220V auf 110V
Al Z_ZM Netz 110V
- T\ n
\,. A o g Ty B
= A
a |
ay
— T~ Jll = I
\_‘h. s
b R 51 b .
bl bi
@
S Uhr

3ricke @entfernen

_eitung (gn) von Punkt B abléten und an Punkt A anléten.

Bei Umschaltung von 110V auf 220V umgekehrt vorgehen,



I3 T4 15

25CL60/B 2SC454/B 2SC4L54/B
€20 R57 c27 RS9, ,,
i Fis ———!E—Cj—
R4 gty RSS
b Za <
Fi2 2p
"""" it Cli&u_? 50
g L BLGBELL LR & I
! i 'r v = T Tl e 2.2n -
6 1 1 1
"""" - ] : F--
— 1| [ ; iy
>c_1.‘s ! : AN p—— EEmp { T
ABtarn RC3 t-
a3 ! R15 Rt ndatay n
' Le 16] 1, 80 3 ] é" ﬁ :
.t"" o [1 :
__J —10ﬂ ;1 =S st AN IR (N I O R O A '24'
=C19 =C22
0,022 120p
33k
B
A aus ein musik alarm mw ukw afc S S2
UKdW TESte ] [2][31[%]1[5][5][7
gedruckt. ab| [ab|[abl[ab] @bl [@b] @b Zggx T
UKW-FM Ke 1 . _ S0Hz I_ J LJ '
depressed g 2 J t ] [ J[ ] t ][ j DIGITAL
3 © o/ |0 of |06 0| |0 @ ]t ee 0 oopTTTEETETT | UHR
L '
5 ][ K
6le e
Anderungen vorbehalten
AFC
S-7
R 5 i Drehko-Platte Umstellung
ich Ig 1 El
iy | I ,
G e R7 N etz
|
' L - b A
J:["] 1Y rRo[] r3 I ofeco -
T : j RS .
‘ zl:j LY T —

|- .
: —{|l—e
i Br(jcke@
5 ] Leitung (g
" Bei Umsct



FE T o TEEEmEeEessEEsEsEmeEsTmETTE T T A Fi2
! 12 Fi g CYBpI jpe===== 3
' T1 25C535/A = '| e %;? |
: 25CL61/B {AVes FEaTa B B il L
L I o Ml i
| Jiezn
' ! e
]
| 1 clesl, !
R - 1T = ]
: ﬁ”nkl ,Lg(.r:: : ’éh LD'E', Laly
| L =206 1
| | | | [ ] P
| LS | 11 L6 16
: U TR | SO (N U i S 1 et -t_-.:
| ! S
| R10 |
I 270/ k |
|
l 180 I
I =C16 ,
| " vy :
| -IT" |
| b
L o o o e o e e e e e e e e e e - - -
Spannungsmessungen mit Jnstrument 50 kan/V
bezogen auf Minus - Potential 2 Masse NF-Verstdrker
Bereich: UKW, ohne Signal
HF - ZF -NF - Platte
Aus Ein Musik Alarm MW UKW AFC
S-1 S-2 S-3 S-5 S-6 S-7
r 1T
|r : 1a b' ja b: :G b}RZS:Q b‘: ;ﬂ C18|U
: 1 |o10: 10 1 ol |l® 1 @} 11 @} 11 0 |11 0]
| | Wieibleosl 82, :ozo: :ozo' le 20!
Loy o3 e! :oao: es O:R“lo3ol le 302030
! PN 1
1e 4 1
Lo V;_Z_.._.J - ' .] L..-Jd L—T{-i(jl - J
R2L s——-ﬁ' ! 1LIRsS ol=C20
- Llie 6 e 4, T Xc2s
EFZ_DRCL [ Rs7 oL
DGR R RE] , = Y
c33 Gré *—L'_fl—‘ = £lo
Lo T c25 B R3] |cs
e " Fi3 j b rci
NS g
635' R21 Fi10 Gl (_:_“_2.3 Z
res G AR | S
R23 Fig i
=
R50
— R42 Q
R22
T8 R34 \%\ Gr?
c 1 €32
Lx B CLT +
VO BA
+ * DRB
CLt, Tril R2
"ID"Ras -LCLZ I Cc3

})é,@;z R37

\¢
ANous RL8

e B




